

Парк Маяковского: главный выходной на спорте

Владимир ВАСИЛЬЕВ

В минувшие выходные в Свердловской области, как и во всей России, отметили День физкультурника. Основные праздничные мероприятия прошли в Екатеринбурге, в Центральном парке культуры и отдыха (ЦПКиО). Самое большое число участников собрали турниры по баскетболу.

Гостей праздника поприветствовал министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**. Он также посетил все площадки и по традиции встретился с ветеранами спорта, которых затем проводил в кинотеатр под открытым небом, где прошла демонстрация документальных и художественных фильмов о спорте.

– Свердловская область – один из самых спортивных регионов страны, – сказал Леонид Рапопорт. – Более двух миллионов уральцев регулярно занимаются физической культурой и спортом. Функционируют 10 603 спортивных объекта. Отмечу, что богатый на юбилеи 2023 год станет серьезным рубежом развития для спортивной отрасли. Благодаря работникам спортивной отрасли, всех представителей дружной спортивной семьи. Убежден, именно вместе мы можем эффективно делать свое дело!



В праздновании Дня физкультурника активное участие приняли не только взрослые, но и дети, сыгравшие в турнире по дворовому баскетболу

В честь праздника в парке прошли турниры по четырем видам фиджитал-спорта, представляющего собой комбинацию физических упражнений и компьютерных игр: баскетболу, настольному теннису, футболу и танцам.

– Наш регион стремительно развивается во всех отраслях. Спорт – не исключение, – сказала директор ГАУ Свердловской области «Центр по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий» **Анна Коробова**. – Мы стре-

мимся идти в ногу со временем и соответствовать потребностям подрастающего поколения. Немаловажную роль играют технологии, которые позволяют мотивировать и приобщать к спорту молодежь.

Победителей фиджитал-турниров наградил заместитель министра физической культуры и спорта Свердловской области **Андрей Зяблицев** – он вручил лучшим медали и подарки от партнеров праздника.

На главной сцене ЦПКиО активную тренировку провел знаменитый автогонщик **Сергей Карякин**. Он также пообщался с гостями Дня физкультурника. Для женщин открытую тренировку на развитие гибкости и осанки провели представительницы «Союза женщин России».

Самым масштабным по количеству участников стали турниры по уличному баскетболу 3х3 «Оранжевый мяч» и Областной этап II всероссийского фестиваля детского дворового баскетбола. В мероприятиях приняли участие 269 команд – это более 1000 участников.

Завершился праздник яркой культурной программой с выступлением победительницы шоу «Голоса Екатеринбурга» **Ксении Куминовой**.

Всего в праздновании и активностях Дня физкультурника приняли участие более 2 тысяч человек.

ПРЕСС-СЛУЖБА ОБЛАСТНОГО МИНИСТЕРСТВА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА

ПРАЗДНИКИ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

15 августа

Валерий БЕДУЛЕВ

Глава Слободо-Туринского муниципального района

16 августа

Сергей БЕЛОУСОВ

Глава Каменского городского округа

18 августа

Сергей БИДОНЬКО

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

Александр КУЗНЕЦОВ

Директор департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области – главный государственный инспектор Свердловской области

20 августа

Дмитрий КОЗЛОВСКИХ

Руководитель управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области

Азат САЛИХОВ

Заместитель губернатора Свердловской области

21 августа

Татьяна КУЗЕВАНОВА

Глава Ницинского сельского поселения Слободо-Туринского муниципального района

Антон ШИПУЛИН

Депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

Спортивная зарядка для ума

Новый физкультурный комплекс поможет жителям Пышмы организовать тренировки

Михаил БАТУРИН

В День физкультурника председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА в рабочем поселке Пышма приняла участие в открытии современного уличного спортивного комплекса. «Умная» площадка открыта на базе Комплексной спортивной школы Олимпийского резерва, но заниматься на ней могут все жители и гости Пышминского городского округа.

Площадка разделена на несколько зон: для занятий баскетболом, футболом, волейболом, воркаутом и сдачи норм ГТО. Зона воркаута включает в себя турники, силовые тренажеры и оснащена программным оборудованием, позволяющим с помощью куар-кода составить индивидуальный план тренировок.

В состав спортивной площадки также входит хоккейный корт, на котором летом можно играть в баскетбол, футбол, волейбол, а



В открытии «умной» спортивной площадки приняли участие председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина и министр физической культуры и спорта Леонид Рапопорт

зимой – в хоккей. В дневное время «умная» площадка будет открыта для занятий спортом для всех жителей и гостей Пышмы.

Открывая новый современный спортивный комплекс, Людмила Бабушкина поздравила участников мероприятия с Днем физкультурника.

– В нашей стране уделяется большое внимание развитию

физкультуры и спорта, Пышминский городской округ – один из самых спортивных муниципальных образований Свердловской области. Здесь занимаются такими видами спорта, которые есть не во всех муниципалитетах региона: велоспортом, хоккеем, волейболом, баскетболом. Это все говорит о том, что здесь разносторонне развиты

спортсмены. Очень приятно отмечать, что и органы власти идут навстречу интересам жителей территории и помогают в создании современной спортивной инфраструктуры. «Умная площадка», которая организована здесь, послужит дополнительным стимулом для развития физической культуры и спорта в Пышминском районе. Я желаю всем спортсменам новых достижений, а тренерам и педагогам – найти будущих чемпионов, которые будут преумножать спортивную славу нашего региона, – подчеркнула Людмила Бабушкина.

Работы по созданию «умной» спортивной площадки в рамках регионального проекта «Бизнес-спринт (Я выбираю спорт)» для достижения показателей государственной программы «Развитие физической культуры и спорта» были проведены за счет средств федерального и областного бюджетов в 2022-2023 годах.

САЙТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

